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数学模拟试卷（四）参考答案及评分标准
一、选择题（本题共10小题，每小题3分，共30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	B
	D
	A
	B
	A
	B
	B
	D
	C


二、填空题（本题共8小题，每小题3分，共24分）

11. 3×10－5        12.2a(a-2)2       13.15°   14.3    15. 950+150      16.

17. 3或5      18. 
三、解答题（第19题10分，第20题12分，共22分）


19．解：（1）原式＝[]÷





＝（+）•=• 

=；………………………………………………………………6分

当a=1时，原式=…………………10分
20. (1) a=84，b=100………………………………………………6分

(2) 答：估计参加此次竞赛活动成绩达到90分及以上的学生约有240人. 
答：估计参加此次竞赛活动成绩达到90分及以上的学生约有240人. ……………………8分
(3）
	
	a
	b
	c
	d
	e

	a
	
	(a，b)
	(a，c)
	(a，d)
	(a，e)

	b
	(b，a)
	
	(b，c)
	(b，d)
	(b，e)

	c
	(c，a)
	(c，b)
	
	(c，d)
	(c，e)

	d
	(d，a)
	(d，b)
	(d，c)
	
	(d，e)

	e
	(e，a)
	(e，b)
	(e，c)
	(e，d)
	


由表可知共有20种等可能的结果，其中选中b和e的结果共有2种，

∴P（选中b和e）=…………12分
四、解答题（第21题12分，第22题12分，共24分）
21．解：（1）设该商场计划购进A，B两种品牌的教学设备分别为x套，y套，


，解得：
答：该商场计划购进A，B两种品牌的教学设备分别为20套，30套；…………………6分
（2）设A种设备购进数量减少a套，则B种设备购进数量增加1.5a套，
1.5（20﹣a）+1.2（30+1.5a）≤68，
解得：a≤，因为a是正整数，所以a=6
答：A种设备购进数量至多减少6套．                …………………………12分
22.（1）作AE⊥CD于点E，作AF⊥y轴于点F，
∵CD⊥y轴
[image: ]∴BC∥AF
∴△OBC∽△OAF

∴
∵点B为OA的中点

∴
∵OC=2..
∴OF=4
∴点A的纵坐标为4，把y=4代入y=2x得：x=2
∴A(2，4)

把A(2，4)代入
得：k=8

∴反比例函数的解析式为…………………………………………6分
（2）∵OC=2
∴CD⊥y轴
∴点B，点D的纵坐标均为2，把y=2代入 y=2x得：x=1
∴B(1，2)

把y=2代入得：x=4
∴D(4，2)
∴BD=3
∵A(2，4)
∴AE+CO=4
S△AOD= S△ABD +S△BOD


[image: ]=·BD·AE+·BD·CO

=·BD·(AE+CO)

=×3×4
=6……………………………………………………12分
五、解答题（本小题满分12分）
23.（1）连接OD、OA、OB，OD与AB相交于点F，
∵∠AOD=2∠ACD，∠BOD=2∠BCD又∵∠ACD=∠BCD，
∴∠AOD=∠BOD，∵OA=OB，∴OD⊥AB，∴∠OFB=90°
∵MN∥AB，∴∠ODN=∠OFB=90°，∴OD⊥MN，∴MN为切线。
（2）连接AD、BD，

∵∠DAB=∠DCB=∠ACD，又∵∠ADE=∠CDA，∴△ADE∽△CDA，∴

∴，∴AD=4，∴EA=3，∵∠ACD=∠ABD，∠AEC=∠BED

∴△ACE∽△BDE，∴，∵∠AOD=∠BOD，∴BD=AD=4，∵CA=CE=6，∴BE=4，∴AB=7.
六、解答题（本小题满分12分）
24．设一次函数关系式为n=kt+b（k≠0），

将x=1，y=10和x=2，y=9代入，得：  …………………………………2分

解得：，
则n=－t+11； ………………………………………………………………………………2分
设二次函数关系式为m=a(t－h)2+c[image: ]，
∵函数图象顶点为（6，1）
∴m=a(t－6)2+1，

将x=2，y=5代m=a(x－6)2+1，得5=a(2－6)2+1，解得：a=


∴m=(t－6)2+1，则 ………………………………………………………………………4分
(2) 
(－t+11)－（……………………………………………………6分
解得：t1=2，t2=6
当t1=2时，－t+11=9，当t2=6时，－t+11=5
∴每件要获得4元的利润，那么每件商品的售价应该为9元或5元.……………………7分
(3)设这种商品每件的销售利润为w元，


w=n－m=(－t+11)－（=  …………………………9分

∵＜0，抛物线开口向下
∵在1月至7月销售该产品
∴1≤t≤7
由图象可知：当t=4时w有最大值，w最大值=5 
答：在4月份的平均利润w最大，最大利润是5元/个 …………………………………12分
七、解答题（本小题满分12分）

(1)………………………………………………………………………………3分
(2)解：过点G作GM⊥BC，垂足为点M
∵线段AF绕点F顺时针旋转90°，得到线段FG，
∴AF=FG，∠AFG=90º
∴∠AFB=∠GFM=90º
在矩形ABCD中，∠ABF=90º
[image: ]∴∠BAF+∠AFB=90º
∴∠GFM=∠BAF
∵GM⊥BC
∴∠GMF=∠ABF=90º
∴△ABF≌△FMG…………………………………………………………………………6分
∴GM=BF，AB=MF
∵点E是线段AB的中点
∴BC=2BE
∵BC=2AB
∴BE=AB=MF
∴BE－EF=MF－EF
即BF=EM=GM…………………………………………………………………………8分
在Rt△GME中

GE=

∴

∴…………………………………………………………………………10分


(3)或………………………………………………………………12分
八、解答题（本小题满分14分）
26．（1）解：

∵经过 B（－1，0），C（0，3）.


∴解得：

设抛物线的解析式为：…………………………………………………3分

（2）∵

∴当y=0时，
∴x1=－1，x2=3
∴A(3，0）
∵设直线AC的解析式为y=kx+b
∵直线AC经过A（3，0），C（0，3）


∴         
∴y =－x+3……………………………………5分
[image: ]∵点E在抛物线上

∴设点E（m，）
过点E作EM⊥y轴于点M，作FN⊥y轴于点N
由题可知∠EOF=90º，EO=FO
∴∠EOM+∠FON=90º，∠EOM+∠OEM=90º
∴∠MEO=∠FON
∵∠EMO=∠FNO=90º
∴△MEO≌△NOF……………………………………7分

∴NO=ME=m，FN=OM=

∴点F（………………9分
∵点F 在直线AC上，

∴－m=
∴m1=1，m2=0（不合题意，舍去）
∴点E（1，4）…………………………………………………………………………11分




（3）（，）（，）（4，－5）………………………………………………14分
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